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Ceny hejtmana kraje za společenskou odpovědnost za rok 2024 a titul Osobnost
Moravskoslezského kraje byly předány na včerejším galavečeru v Kulturním domě Petra
Bezruče v Havířově. Absolutním vítězem v kategorii firem nad 250 zaměstnanců se stala
Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s., komplexní poskytovatel zdravotní péče.

Absolutní vítěz v kategorii firem nad 250 zaměstnanců:

Nemocnice AGEL Nový Jičín a. s.

Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s. je moderní zdravotnické zařízení, které poskytuje komplexní
zdravotní péči pro spádovou oblast čítající přibližně 170 tisíc obyvatel. Součástí je Komplexní
onkologické centrum (KOC), které je od roku 2006 členem sítě špičkových onkologických pracovišť v
ČR. Nemocnice je zapojena do programu Bezpečný AGEL, který zajišťuje vysoký standard
bezpečnosti péče. Od července 2025 proběhla reorganizace lůžkových stanic v interním pavilonu –
vznikly tři moderní stanice sloučením oddělení interny, plicního a onkologie. Spolupracují se školami
a nabízejí stipendijní programy pro studenty zdravotnických oborů.

V čem jsou společensky odpovědní:

V rámci regionální odpovědnosti organizují komunitní a kulturní akce např. Den zdraví, Běh
pro zdraví. V roce 2024 uspořádali cca 27 akcí pro veřejnost. Spolupracují s rodinnými centry
a nadacemi.
Zapojují zaměstnance do rozhodovacích procesů. Provádí pravidelné průzkumy spokojenosti,
adaptační pohovory, „Kafíčko s ředitelem“. Podporují odborný růst a nabízí širokou škálu
nefinančních benefitů.
Získali ocenění HARTMANN Innovation Award 2024 – za proaktivní přístup ke zvyšování
kvality, bezpečnosti a efektivity moderních řešení a systematickou práci s daty.
Získali Statut Centra vysoce specializované chirurgické péče o onemocnění jater slinivky břišní
a žlučových cest. Dále pak Statut Centra vysoce specializované pneumoonkochirurgické péče.
Statut Centra vysoce specializované chirurgické péče o oblast karcinomu rekta.

„Včera jsem s pokorou a hrdostí převzal Cenu hejtmana Moravskoslezského kraje za společenskou
odpovědnost za rok 2024. Toto ocenění pro nás znamená potvrzení, že péče o pacienty nekončí u
hranic nemocnice, ale zahrnuje i jejich rodiny, zaměstnance a celý region. Nemocnice AGEL Nový
Jičín je vnímána jako průvodce člověka ve všech etapách života. Velké poděkování patří všem
kolegům za jejich práci a lidský přístup. Ocenění získalo také město Nový Jičín, což je důkazem
úspěšné spolupráce mezi zdravotnictvím, samosprávou a komunitou, která posouvá region vpřed.
Gratulace a poděkování patří starostovi Stanislavu Kopeckému a Jakubu Fejfarovi. Děkujeme
Moravskoslezskému kraji a Radě kvality ČR za udělenou cenu, kterou vnímáme jako závazek
pokračovat v odpovědnosti a spolupráci pro lepší budoucnost našeho kraje," uvedl náměstek pro



léčebnou péči Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s., MUDr. Lukáš Chlachula, LL.M.

Zdroj tiskové zprávy a celou tiskovou zprávu najdete na webu: Moravskoslezský kraj

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/250919-cena-hejmana.html
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